

Ilie Balaci, înmormântat cu onoruri militare

„Generația de Aur” și mii de fani, un ultim omagiu celui supranumit „Minunea Blondă”

Martți a fost condus pe ultimul drum Ilie Balaci, unul dintre cei mai mari fotbaliști români ai tuturor timpurilor, fostul jucător de legendă al Universității Craiova și al naționalei României fiind înmormântat cu onoruri militare asigurate de Garnizoana Craiova din cadrul Brigăzii Multinaționale Sud-Est. Decedat duminică, la vârsta de 62 de ani, în urma unui stop cardio-respirator, „Minunea Blondă” își va dormi somnul de veci în Cimitirul „Sineasca” din Craiova. Martți, sicriul cu trupul neînsuflit a stat aproximativ două ore pe gazonul arenei „Ion Oblemenco”, după care a părăsit stadionul în aplauze, fiind scandat numele fostului fotbalist și „Te vom iubi mereu!”

La înmormântare au participat jucătorii, membrii staff-ului tehnic și conducerea clubului Universitatea Craiova, componenți ai „Generației de Aur” și numeroși foști fotbaliști. Gheorghe Haği, Gheorghe Popescu, Rodion Cămătaru, Silviu Lung, Sorin Cârțu, Nicolae Negrilă, Ioan Andone, Mircea



Sursa foto: Facebook Universitatea Craiova

Lucescu, Emil Săndoi, Gică Craioveanu, Florin Răducioiu, Eugen Trică, Aurel Țicleanu, Dănuț Lupu, Flavius Stoican, Pavel Badea, Costel Orac și mulți alți foști jucători i-au adus un ultim omagiu lui Ilie Balaci, alături de mii de suporteri îndurerăți, care au însoțit cortegiul funerar, fiind cântate piesele lui Tudor Gheorghe. S-a scandat de nenumărate ori numele celui care a fost inegalabilul Ilie Balaci, iar la cimitir a fost afișat un banner pe care era scris „Tu nu ai cum să mori!”

Și președintele FIFA, Gianni Infantino, a trimis o scrisoare

către Federația Română de Fotbal în care își exprimă regretul pentru dispariția fostului internațional Ilie Balaci.

Președintele României, Klaus Iohannis, a semnat luni decretul de decorare post-mortem a fotbalistului Ilie Balaci cu Ordinul Național „Serviciul Credincios” în grad de Cavaler, pentru talentul cu care a promovat, timp de mai multe decenii, valoarea „sportului rege” și spiritul de fair-play în rândul tinerelor generații de sportivi.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Șapte din zece români așteaptă „reducerile” de Black Friday

Șapte din zece români din mediul urban și cu acces la internet așteaptă campaniile de reduceri de Black Friday și Crăciun pentru a achiziționa diverse produse, arată un studiu al GPeC și Eureka Insights. Ei intenționează să cheltuiască cel mai mult pe produsele din gama IT&C, adică pe laptopuri, telefoane și tablete (1.472 lei), TV / audio-video / foto (1.393 lei), electrocasnice (986 lei), PC-uri, periferice și software (628 lei). Vacanțele și călătoriile reprezintă cea de a doua



categorie importantă pentru care românii sunt dispuși să cheltuiască aproximativ 1.460 lei în perioada următoare. Urmează produsele din categoria auto & moto, incluzând polițele RCA (606 lei), produsele din categoria home & deco (548 lei), dar și articolele de vestimentație (541 lei), cardurile cadou (454 lei), jocurile electronice și produsele pentru gaming (373 lei) și cosmeticele (294 lei). De asemenea, românii vor cheltui, în medie, 273 lei pentru jucării și produse destinate copiilor sau bebelușilor, iar pentru produsele din categoria cărți, birotică și cadouri, bugetul mediu este de 251 lei. Pe ultimul loc în clasament se află produsele pentru adulți, românii fiind dispuși să cheltuiască doar 125 lei. În medie, fiecare respondent care a declarat că intenționează să cumpere online are în vedere opt magazine diferite, pe care le urmărește pentru a face achiziții.

Paul NĂȘĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

URGENT! Citește mesajul Centrului Regional de Transfuzii Sanguine Constanța!

Spitalele au mare nevoie de sânge tot tipul anului. Conducerea centrelor de transfuzii sanguine din țară caută soluții pentru a atrage donatori, fără de care stocurile de sânge ar fi insuficiente. La Constanța, de ceva timp, sunt organizate colecte mobile de sânge, iar programul Centrului Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) a fost prelungit. „Rugăm persoanele care doresc să doneze sânge, dar nu o pot face în zilele lucrătoare, să se prezinte sâmbătă, 27 octombrie, în intervalul 9.00-13.00, la sediul CRTS din Constanța, lângă Spitalul Județean”, este mesajul CRTS. Reprezentanții unității sanitare atrag atenția că solicitările de sânge și componente sanguine ale spitalelor din județ și din București sunt în creștere, dar numărul donatorilor se menține în această perioadă la un nivel insuficient, comparativ cu cererile. „Pacienți cu boli grave, copii și adulți, au nevoie de tratament transfuzional; fără

ajutorul donatorilor de sânge, nu li se poate asigura acest tratament. CRTS dispune de toate materialele necesare activității medicale, echipa depune eforturi lucrând în weekend-uri, dar fără contribuția dumneavoastră, a oamenilor sănătoși dornici să ajute donând sânge, eforturile noastre nu își ating obiectivul. Vă rugăm să nu ignorați acest mesaj și să luați în considerare oportunitatea de a oferi unui necunoscut o oră din sâmbăta dumneavoastră liberă, devenind donator de sânge”, a declarat directorul CRTS Constanța, dr. Alina Dobrotă, citată într-o informare a centrului. Conducerea CRTS mulțumește anticipat tuturor celor care vor contribui la salvarea vieților, prin donarea de sânge. „Sângele este un dar ce nu poate fi înlocuit! Este nevoie de mai mulți donatori! Cheamă-ți și prietenii! Mulțumim anticipat celor care vor contribui la salvarea de vieți omenești!”, este mesajul transmis de oficialii CRTS.

Of, salariu' meu! Of, munca mea la negru!

Confederația Patronală Concordia (CPC) dezaproabă intenția Executivului de majorare a salariului minim pe economie - „Cu toții ne dorim, în mod legitim, venituri cât mai mari, care să ne asigure un trai mai bun, iar angajatorii responsabili sunt conștienți, mai ales când

se confruntă cu o acută lipsă a forței de muncă, de faptul că un nivel cât mai ridicat al salariului este un stimulent important. Cu toate acestea, atragem atenția că orice majorare a salariului minim, fără o fundamentare serioasă și responsabilă a efectelor acestei măsuri în economie,

încurajează munca la negru și expune economia la riscul major al desființării a mii de job-uri. O creștere nesustenabilă și hazardată a salariului minim va fi rapid erodată de inflație și de alte dezechilibre care deja se observă în economia națională.”

Paul NĂȘĂUDEANU



MINISTERUL CULTURII ȘI IDENTITĂȚII NAȚIONALE






Marea Unire

de la Marea Neagră

Constanța 2018

MUZEUL DE ISTORIE NAȚIONALĂ ȘI ARHEOLOGIE CONSTANȚA

SIMPOZION
DEDICAT CELEBRĂRII CENTENARULUI MĂRII UNIRI
ȘI ÎMPLINIRII A 140 DE ANI
DE LA UNIREA DOBROGEI CU ROMÂNIA
26 - 28 OCTOMBRIE 2018

EXPOZIȚIE
"IA - ZBOR CENTENAR"
CURATOR IULIA GORNEANU
26 OCTOMBRIE - 14 NOIEMBRIE 2018

LANSARE VOLUM ANIVERSAR
DEDICAT CENTENARULUI MĂRII UNIRI
COORDONATOR
CERCET.ȘT.DR. SORIN MARCEL COLESNIUC
14 NOIEMBRIE 2018

PREMIERĂ FILM DOCUMENTAR
"POVEȘTILE TĂRĂMULUI DINTRE APE"
REGIZOR
TOMA ENACHE

parteneri:

www.mareaunire.eu

sponsor:
LUV